COÖRDINATOR WONEN (HALFTIJDS)

Mondiale Werken Regio Lier (MoWe), is een vrijwilligersorganisatie opgericht in 2016 en actief in 17 gemeenten in de provincie Antwerpen. 150 vrijwilligers ondersteunen asielzoekers, vluchtelingen, daklozen en mensen in een kwetsbare positie. Ze werken mee in meer dan 22 verschillende projecten: onderwijsproject, werkhulp, formulierenhulp, ’t Bazarke,…
Als coördinator van de cluster Wonen ben je verantwoordelijk voor het afstemmen van de woonnoden van onze doelgroepen met het aanbod aan huur- en koopwoningen en sta je in voor het beheer van dossiers bij het huisvestingsfonds.

FUNCTIE

· Je coördineert de medewerkers (vrijwilligers, werknemers, stagiairs) van het woonhulp-project en faciliteert hun werk;
· Je bewaart een goed overzicht van de hulpvragen en de woonnoden;
· Je bouwt een netwerk uit met private verhuurders en immokantoren;
· Je staat in voor de werving en opleiding van vrijwilligers; op regelmatige tijdstippen organiseer je een intervisie met hen;
· Je bent eindverantwoordelijke voor de registratie en rapportering;
· Je beheert de gezamenlijke mailbox;
· Je bent eindverantwoordelijke voor de nazorg binnen het woonhulpproject en biedt   ondersteuning bij het opmaken van een huurcontract, een doorverwijzing waar nodig voor huursubsidie, een huurwaarborglening, enz.
· Je bespreekt de mogelijkheden van het huisvestingsfonds met hulpvragers en je volgt de lopende dossiers op. Je bent verantwoordelijk voor de rapportering.


PROFIEL

· Je mentaliteit is ‘hands on’: waar nodig voer je taken uit zoals het vervangen van een vrijwilliger of het voeren van een intakegesprek;
· Je bent de aanspreekpersoon en coach van de medewerkers van de woonclub;
· Je beschikt over de nodige communicatieve vaardigheden, je bent empathisch en luistergericht;
· Je hebt een kritische blik en dankzij je analytische vermogen slaag je erin om probleemoplossend tewerk te gaan;
· Je kunt vlot overweg met PC en je bent het gewoon om in een digitale omgeving te werken.

AANBOD
· Als coördinator Wonen weet je dat het werk van je team er echt toe doet. Je biedt concrete hulp aan mensen in soms moeilijke situaties;
· Je krijgt de kans om een nog jonge organisatie mee uit te bouwen en te professionaliseren;
· Voor meer informatie over loon- en arbeidsvoorwaarden kun je contact opnemen met Tom Van de Vel, 0473994157, woonhulp.regiolier@gmail.com. 

Solliciteren kan t.e.m. 15 november 2022, per mail woonhulp.regiolier@gmail.com of per brief Mondiale Werken Regio Lier, p/a Vredelaan 34, 2500 Lier
