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COMMUNICATIEVERANTWOORDELIJKE
CONTRACT ONBEPAALDE DUUR - 50% - BRUSSEL

Wil jij jouw communicatieskills inzetten om mensen op de vlucht die in migratiedetentie belanden te ondersteunen? Heb je zin om impact te maken? Dan ben jij misschien wel dé collega die wij zoeken!
Move is een nationale coalitie van ngo’s die een einde wil maken aan detentie van migranten o.a. door het bieden van sociaal-juridische ondersteuning aan migranten in detentie, beleidsacties uit te werken en bewustmaking van het ruime publiek. De coalitie wordt gevormd door Vluchtelingenwerk Vlaanderen, Caritas International, CIRÉ en Jesuit Refugee Service Belgium.

HOE ZIET JOUW TAKENPAKKET ERUIT? 
· [bookmark: _GoBack]Je ontwikkelt en implementeert een gerichte communicatiestrategie, gericht op het grote publiek, beleidsmakers en de maatschappelijke sector; 
· Je coördineert de communicatieacties met de lidorganisaties van de Move coalitie en creëert een teamdynamiek tussen de leden;
· Je beheert de verschillende communicatiekanalen (pers, website, sociale media, enz.) evenals de ontwikkeling van bepaalde tools (video’s, brochures, enz.); 
· Je onderhoudt de relaties met de media (inclusief het organiseren van contactmomenten met journalisten), voert zelf bepaalde interviews uit, en schrijft en verspreidt persberichten;
· Je bent het belangrijkste aanspreekpunt voor externe leveranciers: je beheert briefings, volgt projecten op en valideert publicaties;
· Je meet de resultaten van de verschillende acties, deelt deze met de lidorganisaties en doet aanbevelingen;
· Je zorgt voor de vertaling van het Frans naar het Nederlands en omgekeerd. 

IETS VOOR JOU? 
· Je bent gespecialiseerd in communicatie, met minstens 2 jaar ervaring in een vergelijkbare rol;
· Je hebt ruime ervaring in het beheer van publieke relaties en het schrijven van persberichten;
· Je hebt een goede ervaring in het beheer van websites en sociale media, met een talent voor het schrijven van content die is afgestemd op deze platforms; 
· Beheersing van Adobe Creative suite (met name Premiere en Photoshop) en andere digitale tools is een belangrijk pluspunt;
· Je hebt een uitstekende kennis van het Nederlands perfect en een zeer goede kennis van het Frans;
· Je hebt goede kennis van het Engels, zowel schriftelijk als mondeling; 




WAT HEBBEN WIJ TE BIEDEN? 
· Een gevarieerde en uitdagende functie in een dynamische en stimulerende omgeving;
· Een verrijkende professionele loopbaan met reële doorgroeimogelijkheden, dankzij samenwerkingen met diverse organisaties en partners;
· Een positie binnen Caritas International, gelegen in het hart van Brussel, vlak bij het metrostation Kunst-Wet en op 15 minuten stappen van Brussel-Centraal;
· Een halftijds contract van onbepaalde duur (50%, 18u45)
· Een vast maandsalaris, aangevuld met extralegale voordelen zoals dertiende maand, maaltijdcheques, extralegale vakantiedagen, een aantrekkelijke groepsverzekering, tussenkomst in woon-werkverkeer, mogelijkheid tot het afsluiten van een hospitalisatieverzekering tegen een voorkeurstarief en bijdrage voor kinderen ten laste;
· We hechten veel belang aan een goede werk-privébalans en bieden de mogelijkheid tot telewerken. 

GEÏNTERESSEERD?
Stuur je cv en motivatiebrief vóór 7 november 2024 om middernacht naar Nina Muller (n.muller@movecoalition.be), met de vermelding “Communicatie MOVE” in het onderwerp van je e-mail. 

Geselecteerde kandidaten worden uitgenodigd voor een schriftelijke proef op 9, 11 of 12 november (op afstand). 
Enkel de kandidaten die deze test succesvol afronden, worden uitgenodigd voor een interview dat zal plaatsvinden op 20 november.

De weerhouden kandidaat moet in staat zijn twee professionele referenties te verstrekken en een uittreksel uit het strafregister (model 596-2).

Voor meer informatie over ons werk: www.movecoalition.be
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